

# 我市3.5万余名考生6月25日、26日参加中招考试 今年中考,禁戴手表进考场 考试之前,须签诚信承诺书

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局在昨天举行的全市中招考务工作会议上宣布,今年我市35425人参加中招考试,比去年增加2423人。今年中招考试定于6月25日、26日进行。

根据安排,我市共设7个考区、26个考点、1186个考场。市区考生11671人,考点设在市一中、市一高、市实验高中、市实验中学、市十四中、市二高、市二中、市三高、市八中。舞钢考生2651人,考点设在舞钢市一高、舞钢市二高、舞钢市实验高中。宝丰县考生3948人,考点设在宝丰县一高、宝丰县二高、宝丰县红星学校。郟县考生4791人,考点设在郟县一高、郟县

二高、郟县第一实验中学。鲁山县考生6868人,考点设在鲁山县一高新校区、鲁山县一高老校区、鲁山县二高、鲁山县一中。叶县考生5402人,考点设在叶县高中北校区、叶县第二高级中学、叶县昆阳镇中学。石龙区考生94人,考点设在石龙区高中。

市教育局有关负责人介绍,与往年相比,今年中招考试各考区严查考点周围利用手机等通信设备传递信息或其他形式作弊和干扰考试秩序的行为,所有工作人员一律不得将手机等通信工具带入考场。凡具有标准化视频监控系统的考场,在考试期间均开启监控设备并有专人值守。考场启用金属探测器及信号干扰器,

加强考场巡视力度。考生严禁携带手机和电子存储、记忆、录取设备。手表成为今年新增的禁带之物,各考场将配备挂钟,方便考生掌握考试时间。

另外,市教育局要求每位考生在中考前签订中招诚信考试承诺书,交由初中毕业学校或中招考试组织部门保管。承诺内容有:网上报名信息真实、准确;入场时主动接受监考人员使用金属探测仪进行检测;不携带手机等违禁物品进场;考试时做到不喧哗、不交头接耳、不打手势暗号,不夹带抄袭或有意让他人抄袭,不传抄答案或交换试卷、答题卡,不传递文具等。考生要在承诺书上签名、写下准考证号。

## 违规电动车 查你没商量

昨天,一辆违规载客经营的电动老年代步车被民警拦下。

当天,市公安局五一路派出所交巡防大队与交警支队机动大队联合对市长途汽车站附近道路区域从事违规载客的三(四)轮电动车进行集中整治,30多名民警分别在市区矿工路与新华路交叉口、矿工路与棣香街交叉口等路口,采取设点与巡查相结合的方式,对违规电动车严格查处。

李英平 摄



## 端午节前现客流小高峰

发现客运车辆违规,可拨打12328举报

□记者 王民峰

本报讯 昨天是端午节假期前一天,记者在市区两大汽车站和平顶山火车站获悉,学生流、探亲流和旅游流相叠加,车站迎来了节前客流小高峰。

昨天下午3时许,记者在市客运中心站售票大厅看到,一些旅客正在排队购票,停车场内即将发往郑州、唐河的加班车已经满员。车站调度室工作人员表示,根据预售票情况分析,郑州方向还会

增开班车,叶县、石龙区等区内班车客流量也将有所增加。端午节假期,旅客可拨打电话4836780、4836785咨询车票预售情况。

市长途汽车站调度室主任尹振义表示,与清明节、五一相比,端午节客流相对比较平稳。截至昨天下午4时许,该站已发送旅客5000多人次,而平时日均客流量为3500人次左右,新乡、焦作、商丘各加开一班。端午节期间,旅客可先拨打3925900、3925970咨询车次信息。

市道路运输管理局有关负责人表示,端午节假期,旅客如果发现客运车辆不按核定线路行驶,不按规定站点停靠,不按规定悬挂线路或包车标志牌,超员出站、站外揽客、宰客、倒客、甩客等违规行为,可拨打道路运输服务监督热线12328进行举报。

平顶山火车站昨天也迎来了端午节前客流小高峰。该站有关负责人说,今年端午节假期恰逢父亲节,节日期间探亲流、旅游流将会有较大幅度增长。

## ■追踪报道

# 动物园黑熊咬伤幼童案昨天一审

原告诉求170多万元赔偿,双方同意调解

□记者 王桂星

本报讯 昨天下午,市河滨公园动物园内去年10月18日发生的黑熊咬伤幼童案在湛河区人民法院开庭审理。庭审中,原、被告双方均同意调解,调解将在合议庭的主持下择日进行。

去年10月18日下午,家住市区姚电大道西段的乐乐(化名)在亲属的陪同下前往市河滨公园动物园内游玩,观赏黑熊时不慎被园内黑熊咬断了右臂。虽经多方全力抢救,乐乐还是未能保住右臂,落下了终身残疾。经原告委托的鉴定机构鉴定,乐乐属三级伤残。

今年2月6日,乐乐及其父母向湛河区人民法院递交了诉状,要求市河滨公园赔偿乐乐住院期间产生的护理费、伙食费、营养费、交通费费用4万余元,精神抚慰金另定,伤残赔偿金、出院后护理费、残疾辅助器具费待伤残鉴定后再予确定。

6月19日庭审开庭前,乐乐及其父母根据伤情鉴定情况,变更了诉讼请求,要求市河滨公园赔偿医疗费、护理费、伙食费、营养费、精神抚慰金以及假肢购买、安装和维护费用1758256.19元(不含诉讼费和鉴定费)。扣除市河滨公园已经垫付的82800元医疗费,乐乐及其父母认为市河滨公园应再赔偿1675456.1元。他们认为,

市河滨公园在安全设施方面存在隐患,日常管理中存在疏漏,这与乐乐被咬伤右臂存在因果关系。

市河滨公园代理人在答辩状中称,监护人监护不力也是乐乐被黑熊咬伤的重要原因,原告方同样存在过错,法庭应酌情减轻被告方的赔偿责任。他们认为原告方的赔偿费计算方式存在问题,赔偿数额要求过高,并要求对乐乐的伤情进行重新鉴定。

经过法庭调查、法庭辩论等庭审程序后,原告、被告双方均表示愿意接受调解。休庭前审判长宣布,根据双方意愿,合议庭将择日对双方进行调解,如调解未果,合议庭将根据审理情况决定继续审理或择日宣判。

## 来电照登

市民杨先生昨日来电:新城区和谐路与祥云路交叉口红绿灯不亮几个月了,通行不便。

市民张先生昨日来电:市区曙光街市第二人民医院附近有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

## 热线回复

市区沁园西路南段有一洗车店机器声音很大,影响附近居民生活。

市环保热线工作人员王先生:我们尽快通知辖区人员处理。

## 疑邻居破坏自家风水 李领涛持械杀人

犯故意杀人罪昨被执行死刑

□记者 赵志国

本报讯 昨天,经最高人民法院核准,市中级人民法院将故意杀人犯李领涛押赴刑场,执行注射死刑。

据市中级人民法院办案法官介绍,罪犯李领涛是鲁山县梁庄镇北店村人。因亲人去世等家庭变故,李领涛怀疑邻居张某营破坏其住宅风水,对张某营及其家人心生怨恨,决意报复。2014年5月20日22时许,李领涛携带铁棒来到张某营家门前,尾随张某营进入张家院内,持铁棒将张某营击昏倒地,又闯入张家室内,先后用铁棒击打张某营的妻子蒋某,两岁的孙子张某辰和刚刚十个月大的孙子张某核、儿媳王某。张某营苏醒后进屋阻拦,李领涛又持铁棒猛击张某营头部。李领涛唯恐张某营及其家人不死,又在张某营家中找到的斧子、瓦刀等工具,轮番反复击打五人的面部等处,致王某失血性休克死亡;其余四人重度颅脑损伤死亡。

之后,李领涛持斧子、瓦刀来到同村李某营85岁的老母亲家中,踹门入室,用斧子击正在睡觉的老太太头部,致其重度颅脑损伤死亡。然后,李领涛又来到同村李某营之兄李某振家中,用斧子砸击欲出门查看的李某振的头部数下,再入室持斧子猛击在床上睡觉的李某振之妻李某的头面部,确信二人死亡后离开。李某振因重度颅脑损伤当场死亡,其妻因重度颅脑损伤经抢救无效,于次日死亡。

李领涛返回家中后,又怀疑同村村民王某安曾为李某营家看过风水,便来到王某安家附近,多次向王某安家院内抛掷石块,意图诱出王某安将其杀死,因王某安及其家人有所警觉而未得逞。次日凌晨4时许,李领涛拨打报警电话向公安机关投案自首。

市中级人民法院经审理后认为,李领涛故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪。李领涛不能理性面对家庭变故,猜忌被害人李某营破坏其家风水,决意报复李某营及其家人,持械上门连杀8人,犯罪情节特别恶劣,手段特别残忍,后果和罪行极其严重。李领涛虽在杀人后主动投案自首,但根据李领涛犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度,对其不足以从轻处罚。市中级人民法院以故意杀人罪判处罪犯李领涛死刑,剥夺政治权利终身。

判决后,李领涛未上诉,省高级人民法院依法复核后同意市中级人民法院判决,并报请最高人民法院核准。昨天,经过最高人民法院复核,市中级人民法院将罪犯李领涛验明正身,押赴刑场,执行死刑。

## 公告

市实验中学(位于联盟路西段85号院)校园内现置东南角、东北角的两座旧楼年久失修,于2009年8月经市房屋安全鉴定中心鉴定为D级危楼(平房鉴字2009第12091号文),已不能居住,市教育局责令尽快拆除。经研究决定,自本公告发布之日起,10日内所有住户全部搬出,否则按有关规定处理,请相互转告。

平顶山市实验中学  
2015年6月20日